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Vernis Blend Showerpipe 200 1jet
26276XXX / 26285000

Vernis Blend Showerpipe 200 1jet EcoSmart

26089XXX

Vernis Blend Showerpipe 200 1jet Green

26318000

Vernis Shape Showerpipe 230 1jet
26286XXX / 26287000

Vernis Shape Showerpipe 230 1jet EcoSmart

26097XXX

Vernis Shape Showerpipe 230 1jet Green

26319000



Francais

A Consignes de sécurité

/N Lors du montage, porter des gants de profection pour éviter toute blessure par
écrasement ou coupure.

/A Le produit ne doit servir qu'a se laver et & assurer I'hygiéne corporelle.

A\ Le bras de la douchette n'est congu que pour tenir la douchette et ne doit pas
servir & la suspension d'autres objets !

I\ || est interdit aux enfants ainsi qu'aux adultes ayant des insuffisantes physiques,
psychiques et/ou motoriques d'utiliser la douche sans surveillance. De méme, il
est interdit & des personnes sous influence d'alcool ou de drogues d'utiliser la
douche.

I\ Eyiter le contact du jet de la douchette avec les parties sensibles du corps (telles
par ex. que les yeux). Veiller & respecter un écart suffisant entre la douchette et
le corps

A Le produit ne doit pas servir de poignée. Monter pour cela une poignée
séparée.

A\l est conseillé d'équilibrer les pressions de I'eau chaude et froide.

Instructions pour le montage

¢ Avant son montage, s'assurer que le produit n'a subi aucun dommage pendant
le transport Aprés le montage, tout dommage de transport ou de surface ne
pourra pas étre reconnu.

¢ Les conduites et la robinetterie doivent &tre montés, rincés et contrélés selon les
normes en vigueur.

Les directives d'installation en vigueur dans le pays concerné doivent étre

respectées.

¢ Les dimensions d'installation indiquées dans la notice de montage sont idéales
pour des personnes d'une taille de 1800 mm environ et doivent étre ajustées
selon le cas. Tenir compte pour cela du fait qu'un changement de hauteur
modifie la hauteur minimum et que la modification des cotes de raccord doit
entrer en ligne de compte.

¢ Lors du montage de ce produit par du personnel qualifié, veiller & ce que la

surface de fixation soit bien plane dans toute la zone de fixation (pas de

dépassement de joints ou de déport de carreaux), & ce que le mur se préte au

montage du produit et ne présente aucun point fragile.

La garniture filtrante prémontée doit étre utilisée pour garantir le débit normal
de la douchette et éviter l'infiltration de saletés provenant du réseau de
conduites. Ces infiltrations de saletés risquent de porter préjudice et/ou
d'endommager les éléments fonctionnels de la douchette et n'entrent pas dans
le cadre de la responsabilité¢ de Hansgrohe.

¢ Le produit n'est pas prévu pour une utilisation en liaison avec un bain & vapeur
* On doit installer dans la tuyauterie eau froide un limiteur de débit (réf.
97510000) lors de problémes rencontrés avec un chauffe-eau instantané ou
bien lorsqu' il y a une trop grosse différence de pression.

Informations techniques

Pression de service autorisée: max. 1 MPa
Pression de service conseillée: 0,1-0,5 MPa
Pression maximum de contréle: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PS|)
Température d'eau chaude: max. 60°C
Dimension d " arrivée: 150£12 mm

Raccordement G 1/2: froide & droite - chaude & gauche

Dysfonctionnement Origine

* Avec dispositif anti-retour

* Le produit est exclusivement concu pour de l'eau potable!
Description du symbole
( Ne pas utiliser de silicone contenant de I'acide acétiquel!

Qﬁ Etalonnage (voir pages B3)

Le montage terminé, contréler la température de |'eau puisée au mitigeur
thermostatique. Un étalonnage est nécessaire si la température de |'eau mitigée
mesurée au point de puisage différe sensiblement de celle affichée sur le
thermostat.

max.
=~42°C
Grace & la fonction Safety, il est possible de prérégler la température maximale
par exemple max. 42° C souhaitée.

Safety Function (voir pages B4)

70°¢c Désinfection thermique (voir pages E)

Seul du personnel formé a le droit d'effectuer la désinfection thermique selon la

fiche de travail DVGW W 551 (2 70°C / > 3 minutes).

\ Entretien (voir pages Bd)

* Les clapets antiretour doivent &tre examinés réguliérement conformément & la
norme EN 806-5 ou conformément aux dispositions nationales ou régionales
quant & leur fonction (au moins une fois par an).

* Pour assurer le mouvement facile de | “élément thermostatique, le thermostat
devrait étre placé de temps en temps en position trés chaude et trés froide.

LQ“‘%\ Dimensions (voir pages B3)

Diagramme du débit (voir pages E)
@ Pomme de douche
@ Douchette

Piéces détachées (voir pages E)
XXX = Couleurs

000 = Chromé
670 = Matt Black

Accessoires en option (voir pages )

‘e

ne fait pas partie de la fourniture

@ * cale de compensation #93813XXX
% * jeu de rallonge 100 mm #94164XXX
% * tube 945 mm #93770XXX
% * tube 1145 mm #93907XXX
@ Nettoyage (voir pages B4)
@\ Instructions de service (voir pages Bg)

Pour vider le pommeau de la douchette, l'incliner [égérement aprés I'utilisation.

Solution

Pas assez d “eau

- Pression d “alimentation insuffisante

- Contréler la pression

- Filtre de |”élément thermostatique encrassé

- Nettoyer les filtres devant le mitigeur thermostatique
et sur la cartouche

- Jointfiltre de douchette encrassé

- Nettoyer le jointiltre entre la douchette et le flexible

Circulation opposée, | “eau chaude est comprimée
dans | “arrivée d“eau froide et vice versa avec robinet
fermé

- Clapet anti-retour encrassé ou défectueux

- Nettoyer le clapet anti-retour ou le changer
éventuellement

La température & la sortie ne correspond pas a la

- Le thermostat n“a pas été réglé

- Régler le thermostat

température de réglage
froide

- Température d'eau chaude trop basse, pas d “eau

- Augmenter la température d “eau chaude entre
42°C et 60°C

Le réglage de la température n “est pas possible

- Cartouche thermostatique entartrée

- Changer la cartouche thermostatique

Le chauffe-eau instantané ne s “allume pas lors de - Filtres encrassés

- Nettoyez / changez les filtres

| “ utilisation du thermostat

- Clapet anti-retour bloque

- Changez le clapet antiretour

- Réducteur de débit non démonté

- Démonter le réducteur de débit de la douchette

Montage (voir pages BJ) &=
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English

A Safety Notes

/A Gloves should be worn during installation to prevent crushing and cutting
injuries.

/\The product may only be used for bathing, hygienic and body cleaning
purposes.

A\ The arm of the shower head is intended only to hold the shower head. Do not
load it down with other objects!

/A Children as well as adults with physical, mental and/or sensoric impairments
must not use this product without proper supervision. Persons under the
influence of alcohol or drugs are prohibited from using this product.

A\ Do not allow the streams of the shower touch sensitive body parts (such as your
eyes). An adequate distance must be kept between the shower and you.

A\ The product may not be used as a holding handle. A separate handle must be
installed.

/\The hot and cold supplies must be of equal pressures.

Installation Instructions

e Prior to installation, inspect the product for transport damages. After it has been
installed, no transport or surface damage will be honoured.

The pipes and the fixture must be installed, flushed and tested as per the
applicable standards.

The plumbing codes applicable in the respective countries must be observed.

The installation dimensions stated in these installation instructions are ideal for
people of approximately 1800 mm in body height. The dimensions can be
altered if required. In this case, pay attention to the fact that a change of
installation height will also change the minimum height, and that the altered
mounting dimensions must be taken info consideration.

During installation of the product by qualified trained personnel, make sure that
the entire fastening surface is even and smooth (no protruding seams or tile
offset), that the finish of the wall is suitable to apply the product and has no
weak points.

* The premounted filter insert must be used to ensure a normal flow of the shower
and to prevent dirt from entering through the pipes. Dirt entering can affect the
function and/or lead to damages to the shower. Hansgrohe will not be held
liable for this type of damage.

* The product is not designed to be used with steam baths!

If the continuous water heater causes any problems, or you have different water
pressures you must install a water limiter to the cold supply, (ordered separate-
ly,article number 97510000).

Technical Data

Operating pressure: max. 1 MPa
Recommended operating pressure: 0,1-0,5 MPa
Test pressure: 1,6 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSI)
Hot water temperature: max. 60°C
Centre distance: 150£12 mm

Connections G 1/2:
¢ Safety against backflow

cold right - hot left

¢ The product is exclusively designed for drinking water!
Symbol description
&ﬁ Do not use silicone containing acetic acid!

Fault Cause

Q’i Adjustment (see page E)

Atfter the installation, the output temperature of the thermostat must be checked. A
correction is necessary if the temperature measured at the output differs from the
temperature set on the thermostat.

e Safety Function (see page B4)
The desired maximum temperature for example max. 42° C can be pre-set thanks
to the safety function.

70°¢ Thermal disinfection (see page E3

Thermal disinfection pursuant to process sheet DVGW W 551 (2 70°C / > 3 min)
must only be carried out by qualified personnel.

Maintenance (see page BJ)
* The check valves must be checked regularly according to EN 806-5 in

accordance with national or regional regulations (at least once a year).

* To guarantee the smooth running of the thermostat, it is necessary from time to
time to turn the thermostat from total hot to total cold.

[‘M%\ Dimensions (see page B3

Flow diagram (see page E)
@ Overhead shower
® Hand shower

Spare parts (see page E)
XXX = Colors

000 = Chrome Plated
670 = Matt Black

Special accessories (see page [d)

‘@q

order as an extra

@ e tile-matching-disk #93813XXX
% * extension 100 mm #94164XXX
% * pipe 945 mm #93770XXX
% * pipe 1145 mm #93907XXX
@ Cleaning (see page B4)
@“\ Operation (see page Bd)

To empty the overhead shower after use, hold it in a slightly inclined position.

Remedy

Insufficient water

- Supply pressure inadequate

- Check water pressure (If a pump has been installed
check to see if the pump is working).

- Regulator filter dirty

- Clean filter in front of the mixer and on the MTC-ther-
mo cartridge

- Shower filter seal dirty

- Clean filter seal between shower and hose

Crossflow, hot water being forced into cold water
pipe, or vice versa, when mixer is closed

- Backflow preventers dirty or leaking

- Clean backflow preventers, exchange if necessary

Spout temperature does not correspond with

- Thermostat has not been adjusted

- Adjust thermostat

temperature set

- Hot water temperature too low

- Increase hot water temperature to 42 °C to 60 °C

Temperature regulation not possible

- thermo cartridge calcified

- Exchange thermo cartridge

Instantaneous heater didn't work with thermostat - Filters are dirty

- Clean the filter / exchange filter

- check valve hasn't moved back

- Exchange check valves

- Flow limiter in handshower isn’t removed

- Remove flow limiter

Assembly (see page @) =
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SW 2,5 mm 3
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2.B.42°C
for example 42°C

34



Vernis Blend Showerpipe 200 1jet

Vernis Shape Showerpipe 230 ljet

26276XXX / 26285000 26286XXX / 26287000
Vernis Blend Showerpipe 200 1jet EcoSmart Vernis Shape Showerpipe 230 1jet EcoSmart
26089XXX 26097XXX
Vernis Blend Showerpipe 200 ljet Green Vernis Shape Showerpipe 230 ljet Green
26318000 26319000
Z Z
——— 528——— § 512 ——— 2
£ £

— 426
> 82 [

<
3
S
3
t 154
—»15°
[ @205
—»| [¢— 219 108
<« 3 7
5 = ot

996

Imax. 225 ﬂ

2298

1974
»la
@70
G1/2
/
a

<
3
Q
4
? 15
—» 1578
4 170 P
—» [ 19 108
. 3 7
S = ot

1

ii a

Q

x

N

N

(%3]

v

996

2298

1974
68/68
G1/2
/
|

¢— 1100

T 1

L —1

[\

Vernis Blend Showerpipe 200

1jet EcoSmart

Vernis Shape Showerpipe 230

Vernis Blend Showerpipe 200
ljet Green
26318000

Vernis Shape Showerpipe 230
ljet Green

Vernis Blend Showerpipe 200 1jet 26089XXX

26276XXX / 26285000

Vernis Shape Showerpipe 230 ljet ljet EcoSmart

26286XXX / 26287000 26097 XXX
0,60 6,0 0,60
0,55 / 55 0,55 Q
0,50 50 0,50
0,45 DINIE 4,5 0,45 82
0,40 i 4,0 0,40

L 035 // 35 , 035

S 030 = 3,0 8 S 030
0,25 LA 2,5 0,25
0,20 ,/ ',/ : 2,0 0,20 .
015 / /); : 15 015 .
0,10 Vot —i—: 1,0 0,10 :
0,05 WA L 05 0,05 !
0,00 4—h 0,0 0,00 :

Q=Il/mn0 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30

Q=1/sec O 01 0,2 0,3 0,4 0,5 Q=1I/sec O 0,1 0,2

Q=I/min0 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30
0,3 0,4 0,5

26319000
60 0,60 6,0
55 0,55-—:? 55
50 0,50+—+> 50
45 0,45 45
4,0 0,40 40
35 , 035 35
308 S 030 3028
2,5 0,25 2,5
2,0 0,20 " 2,0
15 015 / 15
1,0 0,10 : 1,0
0,5 0,05 ! 0,5
0,0 0,00 ! 0,0

Q=I/mn0O 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30

Q=1/sec O 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5

35



www.hansgrohe.com/
cleaning-recommendation

www.hansgrohe.com/
cleaning-recommendation

www.hansgrohe.com/
cleaning-recommendation

www.hansgrohe.com/
cleaning-recommendation

FEFEREEEEEEBEEEE

Reinigungsempfehlung / Garantie / Kontakt
Recommandation pour le nettoyage / Garanties / Contact
Cleaning recommendation / Warranty / Contact
Raccomandazione di pulizia / Garanzia / Contatto
Recomendaciones para la limpieza / Garantia / Contacto
Aanbevelingen inzake reiniging / Garantie / Contact
Rengeringsvejledning / Garanti / Kontakt
Recomendacées de limpeza / Garantia / Contacto
Zalecenie dotyczqce pielegnaciji / Gwarancja / Kontakt
Doporuéeni k ¢isténi / Zaruka / Kontakt

Odpori&ania pre Eistenie / Zaruka / Kontakt

Tikam / 4R / B

Pekomenpaumm no oumncrke / Fapartna / Kontaktsl
Puhdistussuositus / Takuu / Kosketus
Rengéringsrekommendationer / Garanti / Contacto

Valymo rekomendacijos / Garantija / Kontaktai
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Einfach sauber: Kalk I&sst sich von den Noppen ganz leicht abrubbeln.

La propreté en toute simplicité: les dépdts formés sur les buses élastiques en
silicone s'éliminent par un simple passage de la main.

Just clean: simply rub over the spray nozzles to remove lime scale.

Facile da pulire: Il calcare viene eliminato semplicemente dagli ugelli elastici in
silicone.

Fécil aseo: La cal se puede refirar sencillamente frotando con los dedos de las
toberas eldsticas de silicona.

Eenvoudig schoon: Kalk kan eenvoudig van de noppen worden gewreven.
Enkel rengering: Det er let at fierne kalkaflejringer fra straledyserne.

Simplesmente limpo: o calcdrio pode ser simplesmente retirado das saliéncias
através de friccdo.

Po prostu czysto: Peczki mozna catkiem fatwo oczysci¢ z kamienia.

BEEE HEEEEFEEEEER

@R Preporuke za &is¢enje / Garancija / Kontakt

L Temizleme &nerisi / Garanti / Temas

@] Recomandari pentru curdtare / Garanfie / Contact
ZUotaon kabapiopol / Eyylinon / emadn
Priporoilo za ¢is¢enje / Garancija / Kontakt
Puhastussoovitused / Garantii / Kontakt

TiriSanas ieteikumi / Garantija / Kontakti

HEEEE

Preporuke za &iséenje / Garancija / Kontakt

[Me] Anbefaling for rengjering / Garanti / Kontakt

e Npenopska 3a nouncrsawe / Tapanums / Kowxrakr

Hel Kashilla rreth pastrimit / Garancia / Kontakt

[ AN A/ SRS/ AE

MR Jladl /(S 5eY! sasiall Y ) lasall / Cadasill Cilya
[§IY] Tisztitasi tanacsok / Garancia / érintkezés

i BFANDAEE/REHTOVWT / TERE

Jednoduse ¢isté: Vapenné usazeniny mizete z nopkd snadno odstranit offenim.
Jednoducho &isty: Vodny kameti sa dd zo $tetin celkom [ahko odstrénit.

WG T R AR A K LRI AT 5BRK .

MMpOCTOTA UMCTKM: M3BECTb OYEHb NETKO CTUPAETCA C YTOMLEHMI.
Yksinkertaisesti puhdas: kalkin voi helposti hieroa irti nypyistd.

Enkelt att gdra rent: det &r létt att ta bort kalk frén nopporna.

Paprasta $vara: kalkés lengvai nugrandomos nuo kilpos.

Jednostavno &isto: Kamenac se sasvim lako uklanja s izbocina.

Sadece temiz: Kireg, digimlerle kolayca ovalanabilir.

Pur si simplu curat: Calcarul se indepdrteazd usor de pe noduri prin frecare.

Am\d téheia kaBapidmra: Ta dNdra propoly va adaipeBoly pe peydhn eukolia
amo Ta oTopIa.

Preprosto isto: apnenec se z lahkoto podrgne z vozli¢kov.
Lihtsalt puhas: lupja saab nuppudelt lihtsalt maha hasruda.
Vienkar3a firidana: kalkis no izvirzijumiem ir viegli norubinams.

Jednostavno &isto: Kamenac se sasvim lako skida sa izbocina.

[MTe] Simpelten ren: Ved & gnikke er det lett & fierne kalk fra nuppene.

EEBRE

Mpocro umcro: BaposukbT necHo mMoxe [a ce ustbpcy ot ynebenerusta.
Thiesht dhe pastér. Mbetiet gélgerore mund t& higen me férkim & lehté.
sl ;\‘};“}1\ e 308 A gy yuall Jatigy G ccadaiil) Jgus 43)

Egyszer(en tiszta: a vizkd egészen kénnyen ledérzsélhetd a csomékrdl.
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&ffnen / ouvert / open / aperto / abierto / open / &bne / abrir / otworzyé / oteviit / otvorif / JF / otkpeits / schlieBen / fermé / close / chiudere / cerrar /
nyitds / avaaminen / éppna / atidaryti / Otvaranje / agmak / deschide / avoikté / odpreti / avage / atvért / sluiten / lukke / fechar / zamkngé / zaviit /

otvoriti / &pne / oteapsre / hape / & / Fi<

warm / chaud / hot / caldo / caliente / warm /
varmt / quente / ciepta / tepld / tepld / #¢ /
ropsuas / meleg / |&dmmin / varmt / kardtas / Vruéa
voda / sicak / cald / Leot6 / toplo / kuum / karsts /
topla / varm / tonno / i ngrohté / Gals / JEHMNN

uzavrief / J& / 3akpeims / bezdrds / sulkeminen /
sténga / vzdaryti / Zatvaranje / kapatmak /

inchide / k\eioté / zapreti / sulgege / aizvért /
zatvori / lukke / 3ateapsne / mbylle / &3¢ / BACS

Vernis Blend 26270XXX
Vernis Blend EcoSmart 26340XXX
Vernis Blend Green 26090000

IntenseRain

kalt / froid / cold / freddo / frio / koud / koldt /
fria / zimna / studend / studend / ¥ / xononwas /

hideg / kylmé / kallt / $altas / Hladno / soguk /
rece / kpUo / mrzlo / killm / auksts / hladno / kaldt / ‘

cryneno / i frohté / 20k / ATz LY

© ®

e © C>
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SW 10 mm -

B rot / rouge / red / rosso / rojo / rood /
A Red / vermelho / czerwony / &ervend /
214, / kpacHeiit / piros / punainen /

r6d / raudona / crvena / kirmizi / rosu / kdkkivo /
rdeca / punane / sarkana / red / uepeero / e kuge /

=4 (20 Nm)

SW 2,5 mm
(2 Nm)

\

e
N6
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Vernis Blend Showerpipe 200 1jet

26276XXX / 26285000
Vernis Blend Showerpipe 200 1jet EcoSmart 93768XXX —
26089XXX 98446000
Vernis Blend Showerpipe 200 ljet Green @
26318000 ~ °
Vernis Shape Showerpipe 230 1jet i:;;;))((i(())i (EcoSmar)
26286XXX / 26287000 98446000 —e 7 26093000 (Green) O 94246000
Vernis Shape Showerpipe 230 1jet EcoSmart o
26097XXX
Vernis Shape Showerpipe 230 ljet Green 93906XXX
26319000 (845mm)
93770XXX ——| |
@ (945mm) J
‘ 93907XXX 1
(1145mm)
93813XXX
93729XXX
94164XXX
(100mm)
26283XXX (EcoSmart)
26094000 (Green)
94140000 26270XXX
I Yl e
(12x2)
%429000 @ 98127000
‘ (nxz) U
93879XXX 93730000
c)6737000

N
,‘ 96922000

e 98133000
| (16x2) 93136000 >
N
98913000 \

[

O 98283000 ' eadsdoo
@,. 8276670

93731XXX

ansgrone

Hansgrohe - Auestrale 5 - 9 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com
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